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令和５年第２回農業委員会総会議事録 
 

令和５年２月２４日第１回増毛町農業委員会総会を増毛町役場３階委員会議室に招集した 

 開会  午後 ３時００分 
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付議事項 

開会及び会議宣言 

日程１、 議事録署名委員の指名について 

日程２、 会議書記の指名について 

日程３、 議案第６号 増毛町農業委員会「農地等の利用の最適化の推進に関する指

針」について 

日程４、 議案第７号 農地法第 18 条第６項の規定による合意解約の許可について 

日程５、 議案第８号 増毛町農用地利用集積計画に対する意見について 

日程６、 議案第９号 令和６年度農業施策と予算に関する要望について 

日程７、 その他 

 

委員定数１１名 

 

出席委員７名 

３番 森木信廣、 ４番 大沼清人、 ５番 大嶋紀之、 ７番 松倉利幸、 

８番 大嶋利幸、 ９番 前野憲和、１１番 仙北清孝 

 

欠席委員 ４名 

 １番 木谷辰彦、２番 佐藤健一、６番 仙北要、 １０番 嘉門宏美 

 

議事録署名委員 

 ３番 森木信廣 委員 

４番 大沼清人 委員 

 

説明のために会議に出席したるもの 

 局長 若林利行、次長 佐藤幸喜、係 宮崎勉 

 

本会の書記次のとおり 

 係 宮崎勉 

 

 それでは、只今から令和５年第２回増毛町農業委員会総会を開催します。 

 開催にあたりまして会長よりご挨拶を頂きます。 

 

 足下の悪いところ、お集まりいただきありがとうございます。厳しい寒さが続いて

いるところ、今日はちょっと気温が上がり、雪がちょっと締まりました。２、３日前

も高温になり、湿った雪が降り、ちょっと雪が足りないかと思いましたけれど、雪が

降り、今日もちょっと締まったという感じで、ちょっとずつ春が近づいてきているの

かなと思っております。皆様方におかれましては、農作業に入っておられない方も、

果樹園の方では選定作業に忙しい毎日を過ごしています。そんな中ですけれども、２

月１４日に「北海道産業貢献賞」ということで、私が受賞することとなりまして、札

幌の方に出向いて参りました。北海道の産業に貢献したということで、賞状を戴いて

来ております。これは、農業委員会という分野で戴いております。これもひとえに皆

様方のご協力の賜物と解釈し、過分なる賞に身の引き締まる思いがしております。新

聞にも載りましたけれども、今後とも増毛町の発展のために出来ることがありました

ら、微力ですけれども皆様も是非ご協力のほどお願い致します 
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議長 

 

それでは、本日はよろしくお願いいたします。 

 

 ありがとうございます。 

農業委員会会議運営規則第６条の規定による過半数に達しております。 

それでは増毛町農業委員会会議運営規則第４条第１項の規定により、以降の議事進

行は会長にお願いいたします。 

 

 はい、それでは令和５年第２回農業委員会総会を開催いたします。 

日程１、農業委員会会議運営規則第１３条第２項の規定により議事録署名委員の指

名を行います。本日の議事録署名委員は３番森木委員、４番大沼委員にお願いします。 

 日程２、会議書記の指名を行います。本日の会議書記には宮崎勉君を指名します。

なお、本定例総会の事務従事者として事務局長以下の関係職員を任命いたします。 

 日程３、議案第６号増毛町農業委員会「農地等の利用の最適化の推進に関する指針

について」事務局に説明を求めます。 

 

 はい、議案第６号増毛町農業委員会「農地等の利用の最適化の推進に関する指針」

について 

このことについて別紙のとおり増毛町農業委員会「農地等の利用の最適化の推進に

関する指針」を新たに策定する。令和５年２月２４日提出増毛町農業委員会 会長。

次の頁以降に指針をつけています。内容につきましては、先程の全員協議会で確認し

ておりますので省略させていただきます。以上です。 

 

はい、事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。何かご意見、ご質問

ございませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

それでは議案第６号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第６号については原案どおり可決されました。 

日程４、議案第７号「農地法第１８条第６項の規定による合意解約の許可について」

事務局に説明を求めます。 

 

 議案第７号「農地法第１８条第６項の規定による合意解約の許可について」 

このことについて、別紙のとおり合意解約の通知があったが、適当と認め許可する

ものとする。令和５年２月２４日提出増毛町農業委員会会長。 

【議案第７号説明】 

 

はい、事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。何かありませんか？ 

 

【ありませんの声】 

 

それでは議案第７号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第７号については原案どおり可決されました。 

日程５、議案第８号「増毛町農用地利用集積計画に対する意見について」事務局に
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説明を求めます。 

 

 議案第８号「増毛町農用地利用集積計画に対する意見について」 

令和５年２月１７日町長より、農業経営基盤強化促進法第１８条第２項の規定によ

る別紙農用地利用集積計画について同法第１８条第１項の規定により意見を求められ

たので審議回答する。令和５年２月２４日提出増毛町農業委員会会長。 

【議案第８号説明】 

 

事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。何かご意見、ご質問ありま

せんか？ 

 

 よろしいでしょうか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは議案第８号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第８号については原案どおり可決されました。 

日程６、議案第９号「令和６年度農業施策と予算に関する要望について」事務局に

説明を求めます。 

 

議案第９号「令和６年度農業施策と予算に関する要望について」 

留萌地方農業委員会連合会より、令和６年度農業施策と予算に関する要望の取りま

とめ要請があったので、下記事項について別紙のとおり要望するものとする。令和５

年２月２４日提出増毛町農業委員会会長。記、要望事項１（農業者年金）、経営主の直

系卑属の後継者の配偶者への政策支援加入の拡充。次の頁に要望書をつけております。

内容につきましては、先程の全員協議会で確認していますので省略させていただきま

す。以上です。 

 

 事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。何かご質問、ご意見ありま

せんか？ 

 

ありません 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは、議案第９号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって議案第９号については原案どおり可決されました。 

日程７、その他、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

ありません。 

 

皆さんから何かありましたら、お願いします。 
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いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは本日の案件は全て終了いたしました。これで第２回増毛町農業委員会総会

を終了します。ご苦労様でした。 

 

 

 

 

閉会時刻 午後 ３時２０分 

 

以上会議の顛末を記録し、相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

 

 

令和５年２月２４日 

 

 

農業委員会会長  仙 北 清 孝 

 

議事録署名委員  森 木 信 廣 

 

議事録署名委員  大 沼 清 人 

 

 


